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TEHNIČKA ŠKOLA 

   Nikole Tesle 9C 

          Zadar 

  

 

Protokol sprječavanja i suzbijanja epidemije COVID-19 u Tehničkoj školi  

- školska godina 2020./2021.  

 

 
Molim roditelje, učenike i djelatnike da ne dolaze u školu ukoliko: 
 

 imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u 

disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje),  

 ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19. 

 

 

UČENICI: 
 

 učenici su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska u školu te u slučaju 

povišene tjelesne temperature ne smiju dolaziti u školu, već se javljaju razredniku i 

izabranom liječniku. 

 prilikom ulaska u školu obavezna je dezinfekcija ruku. 

 prilikom ulaska u školu i na školskim hodnicima obavezno je nošenje maske. 

 maska se nosi na pravilan način tako da cijelo vrijeme prekriva nos i usta. 

 prilikom ulaska i izlaska iz škole, te tijekom cjelokupnog boravka u školi držati fizički 

razmak od 2 m.  

 kretanje učenika od ulaza do učionice vršiti najkraćom rutom bez zadržavanja. Svaki 

razredni odjel boravi u jednoj učionici (učenici ne mijenjaju učionicu). 

 prilikom prolaska školskom zgradom nepotrebno ne dodirivati površine ili predmete. 

 zabranjeno je zadržavanje i grupiranje učenika ispred škole, na školskim hodnicima i holu 

škole. 

 izbjegavati fizički kontakt učenika različitih razrednih odjela. 

 prilikom boravka u školi održavati higijenu ruku. Ruke prati tekućom vodom i sapunom 

(prije ulaska u učionicu, nakon dolaska izvana, nakon korištenja toaleta, …). U srednjim 

školama upotreba dezinficijense za ruke preporučuje se kod ulaska u školu, te u učionicama 

koja nemaju tekuću vodu.   

 sanitarne prostorije koristiti na način da u istima boravi po jedna osoba. Nakon korištenja 

toaleta redovito prati ruke tekućom vodom i sapunom. 

 

 

DJELATNICI: 
 

 svi djelatnici obavezni su mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u 

slučaju povišene tjelesne temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom 

ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine. 

 kod dolaska i odlaska s posla, svim se djelatnicima preporučuje svakodnevno mjerenje 

tjelesne temperature beskontaktnim toplomjerom, kao i utvrđivanje imaju li respiratornih 

simptoma ili znakove drugih zaraznih bolesti. 

 kod osobe s povišenom temperaturom izmjerenom beskontaktnim toplomjerom (37,3ºC i 

viša, ovisno na specifikaciji beskontaktnog toplomjera) preporučuje se mjerenje temperature 
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i standardnim toplomjerom pod pazuhom te se povišena temperatura utvrđuje na temelju 

takvog mjerenja. 

 prilikom dolaska na posao, nakon što izmjere temperaturu, u Evidencijsku knjigu unose 

vrijednost izmjerene tjelesne temperature i eventualno postojanje respiratornih simptoma. 

 prilikom ulaska u školu obavezna je dezinfekcija ruku. 

 prilikom ulaska u školu i na školskim hodnicima obavezno je nošenje maske. 

 prilikom ulaska i izlaska iz škole, te tijekom cjelokupnog boravka u školi držati fizički 

razmak od 2 m.  

 kod komunikacije djelatnika obavezno nositi masku (preporučuje se komunikacija između 

djelatnika prvenstveno na daljinu). 

 nošenje maske je obavezno nastavnicima i stručnim suradnicima i drugim djelatnicima škole 

u vrijeme kontakata s odraslim osobama. 

 

 

RODITELJI (kad je odobren dolazak u školu): 
 

 prije dolaska u školu izmjeriti temperaturu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne 

dolaziti u školu. 

 zaštitar će na ulazu evidentirati ulazak u školu s vrijednostima izmjerene temperature. 

 prilikom ulaska u školu obavezna je dezinfekcija ruku. 

 prilikom boravka u školi obavezno je nošenje maske i držanje fizičkog razmaka od 2 m. 

 odlazak i povratak najkraćom rutom do prostorije u kojoj je odobren dolazak. 

 pridržavati se ostalih preporuka ovlaštene osobe škole. 

 

 

Djelatnici i učenici s kroničnim bolestima 

 djelatnicima i učenicima s kroničnim bolestima (djelatnici s respiratornim, dijabetesom, 

kardiovaskularnim, malignim bolestima, imunodeficijencijama) obavezno je  nošenje 

maske. 

 

 

Postupanje s febrilnim djelatnikom, odnosno osobama s drugim simptomima zarazne bolesti: 

 s povišenom tjelesnom temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima 

zarazne bolesti nije dozvoljeno raditi, brinuti se o djeci, niti dolaziti u prostor škole. 

 djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima odmah 

napuštaju radna mjesta.  

 

 

SUMNJA NA COVID-19 
 

 

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19: 

 povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom > 37,2), 

 simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja poremećaj osjeta 

njuha i okusa, 

 gastrointestinalne smetnje (proljev, povraćanje i bol u trbuhu, posebno kod manje djece). 
 

Učenici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim socijalnim 

kontaktom također ne dolaze u ustanovu. 
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Postupanje u slučaju sumnje na zarazu 

 kod pojave navedenih znakova bolesti učenik ili djelatnik ostaje kod kuće, javlja se najprije 

telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine koji odlučuje o testiranju prema 

liječničkoj indikaciji.  

 o navedenom roditelj ili djelatnik telefonom obavještava školu. 

 ako se kod učenika znakovi bolesti jave tijekom boravka u školi, odmah treba pozvati 

roditelja te učenika izolirati u prikladnoj prostoriji do dolaska roditelja.  

 kod sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te kod pojave akutnih simptoma zarazne 

bolesti (npr. kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, 

povraćanje) neophodno je učeniku u školi izmjeriti tjelesnu temperaturu.  

 oboljelom učeniku treba osigurati masku, izolirati ga u zasebnu prostoriju do dolaska 

roditelja. Nastavnik koji nadzire učenika treba koristiti vizir, masku i jednokratnu pregaču. 

Nakon odlaska učenika treba prostoriju dezinficirati. 

 ako učenici razviju simptome COVID-19 tijekom boravka u školi, nastavnici odmah 

obavještavaju roditelje/staratelja, koji u najkraćem roku trebaju doći po učenika. 

 oboljeli djelatnik odmah napušta školu. 
 

 

Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku: 

 svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili učenika sa 

sumnjom iz iste učionice/hodnika i sl.). 

 svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 koju djelatnik, odnosno roditelj imaju 

     obavezu žurno javiti ravnatelju škole. 
 

Kod pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19, razredni 

odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom, dok se kod grupiranja osoba sa 

znakovima bolesti postupa sukladno mišljenju liječnika. 

 

Kada se kod učenika ili djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog 

epidemiologa što znači da se sve osobe kod kojih se utvrdi da su bili u bliskom kontaktu sa 

zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnoga zdravstvenog 

nadzora u samoizolaciji. 

 

 

 

 

Zadar, 3. rujna 2020.                                                        Ravnatelj: mr.sc. Denis Prusac, dipl. ing. 
 


